26 ~ Ztagbikdv  Aedriov 1o A.E.O.

e 'Ynép A.Z.0. 0,10 xata xtAidypappov » 30
ot "AndoPecig kaA/TIKBV pEcwOV (CTAP/VOV-YEKACTH POV KAT. » 35
ZOvolov yevik@®y EddwV » 318

ZYNOAON AAITANQN 2.146

Hapayowyn. Tpexodpeva 280 ywhidypappa X 8 Apy.= 2.240
» IMotot. Atodoyyy 20 » X4 » 80

Zovolov mapaywyi 300 » = 2.320

I

Aandvn kota otpéppa 2.146 : 300 yd/pev=koéctog katd YA/pov 7,15

"Emiysipnpatikov képdog katd otpéppa 2.320—2.146=174 Apy.

Oikoyevelakov eioodnpua 1759 Apy. ("Hrot dpoiBt) épyaciag odv t6K0g

¢yyelov xepulaiov ovv Emiyetpnpatikov kEPdog).

*Avortépo eiropev 81t f) anddooig tfic Ekpetalredoswg Siadpapartiler
onovdarétatov poAov eig v Stapdpewoty tod kGGTOVG KATE TIUT)V HOVAdog.
“Exovieg On’ Syiv v dvortépo dvalutika dedopévo kai otabepa ta OAika E-
Eoda, dredoyiocapev B3 katO€pm TNV TPV 1Tfig Katd KIAOV mapayopévng
otagidog EEaptiioet tfig drodooewg :

Awd otpsppatikiv dnédooty 200 LA /pov Exopev ko6ctog 10,73 katd 1A [/pov

Awa » » » » » 8,58 » »
Awa » » 300 » » » 7,15 » »
A » » 350 » » » 6,13 » »
A » » 400 » » » 5,36 » »
Awa » » 450 » » » 4,76 » »

Ex 1fi¢ ovykpioewg tavtng katagaiverat &t adEavopévng tijg otpep-
patikfig dnodocews petodrat Gviioroixmg 10 kéoTog TMapaywyfi katd xiAio-
yoappov &Ectactéov mepuitépm nocov petobtat 10 kéotTog Sia Tfi pelDoEmg
whv €E60wV kahliepyeiag.

*Eav napatnpficopev ta ££oda ta Onola cvvictobv 10 kdotog Bd 0-
pev 6t eig tabta ndENuéva elvat Ta kovsdAta T®V kdaTwOL !

o Zkopfic—Ikoliopatog (dvuinpocwneber 10 19,50 9/ v EE6SwV

B Yekaoudv » w0 13%, w@®v »
v Xapayfig » 0 6,5%, tv »
6" Tpoyntod » w0 6,59, thv »
£ Awmacpdtov ’ » 0 6%, v »
o1’ Dappdkov » 0 6%, 1V . »

*AMAG &g Swpev mola 7| dYérera &av cvpmiéoopev 1 EEoda ok a ¢ fic
kaiokaAliopatog did fig xpHocws pnyaviig (Awa pnyavokaAAiepyeiag).



